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Сі Цзіньпін оцінив дії Путіна в Україні - ЗМІ. Прилуки зазнали
удару балістикою, є загиблі. ЗСУ нейтралізували головну
тактику Росії - ЗМІ. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Сі Цзіньпін оцінив дії Путіна в Україні - ЗМІ

Лідер Китаю Сі Цзіньпін під час переговорів з президентом США Дональдом Трампом
сказав, що диктатор Росії Володимир Путін може пошкодувати про своє вторгнення в
Україну. Про це повідомляє Financial Times з посиланням на джерела.

Прилуки зазнали удару балістикою, є загиблі

Російські агресори вдарили балістичною ракетою по центральній частині міста
Прилуки у Чернігівській області. Про це повідомила Нацполіція у вівторок, 19 травня.

Китай відреагував на статтю про слова Сі Цзіньпіна щодо Путіна

Міністерство закордонних справ Китаю спростувало інформацію видання Financial
Times про те, що на перемовинах із президентом Дональдом Трампом лідер КНР Сі
Цзіньпін висловився критично щодо дій правителя РФ Володимира Путіна в Україні.
Про це заявив речник МЗС КНР Го Цзякунь, передає Укрінформ у вівторок, 19 травня.

Корупція у Верховному суді: оголошено нові підозри

Оголошено підозри трьом діючим суддям ВС, а також судді у відставці у справі
корупції, у якій раніше висунули обвинувачення колишньому голові суду Всеволоду
Князєву. Про це повідомило НАБУ у вівторок, 19 травня.

НАБУ і САП розширили коло підозрюваних у масштабній корупції за участю
колишнього голови Верховного суду. Йдеться про трьох чинних суддів Верховного уду,
а також суддю Верховного суду у відставці, які, за версією слідства, будучи суддями
Великої палати Верховного суду, одержали неправомірну вигоду за ухвалення рішення
в інтересах власника групи Фінанси і кредит, – йдеться у повідомленні.

Сирський нагородив розробників першої КАБ

Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський відзначив
військовослужбовців, представників Міноборони та оборонної промисловості, які
долучилися до створення модулів планерування та корекції для авіаційних
боєприпасів. Про це повідомила пресслужба Генштабу у вівторок, 19 травня.

Китай тренує росіян для війни проти України - ЗМІ

У минулому році Китай таємно провів підготовку близько 200 російських
військовослужбовців на своїй території, частина з яких брала участь у бойових діях в
Україні. Про це повідомляє Reuters з посиланням на дані трьох європейських
розвідувальних службу вівторок, 19 травня.

ЗСУ нейтралізували головну тактику Росії - ЗМІ

Збройні сили України знайшли спосіб нейтралізувати головну тактику окупаційної
російської армії останніх двох років. Про це напередодні повідомила газета The Wall
Street Journal.

Вказано, що мовиться про російську тактику так званого "просочування", за допомогою
якої окупантам, незважаючи на великі втрати, вдавалося повільно просуватися. Ще з
лютого фронт практично встав, а підрозділи ЗСУ все частіше проводять успішні
контратаки.
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